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▪ Kysely toteutettiin 14.3.–15.6.2022 välisenä aikana. Kyselyyn vastasi 
valtakunnallisesti lähes 42 000 asiakasta kotihoidossa, tavallisessa 
palveluasumisessa ja ympärivuorokautisessa palveluasumisessa. 

▪ Vastausjakaumat on esitetty prosenttiosuuksina. Vastausjakaumat on 
raportoitu vain kysymyksistä, joihin on saatavilla vähintään viisi 
asiakasvastausta. 

▪ Seurantaan kuului kolme eri kyselyä:

▪ Kysely kotihoidon ja tavallisen palveluasumisen asiakkaille (19 kysymystä)

▪ Kysely ympärivuorokautisen palveluasumisen asiakkaille (13 kysymystä)

▪ Lyhennetty kysely kotihoidon, tavallisen palveluasumisen ja 
ympärivuorokautisen palveluasumisen asiakkaille (6 kysymystä).

▪ Kyselyissä on käytetty osin samoja kysymyksiä. Lyhennetyn kyselyn 
vastauksia ei raportoida erikseen.
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Vastanneiden asiakkaiden lukumäärä

Koko maa
Kotihoito, 
Loviisa

Kysely kotihoidon ja tavallisen 
palveluasumisen asiakkaille 17321 44

Lyhennetty kysely kotihoidon ja tavallisen 
palveluasumisen asiakkaille 7070 0
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Kyselyyn vastaaminen
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Palvelun suosittelu
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Kuinka todennäköisesti suosittelisit saamaasi palvelua läheisellesi tai ystävällesi? 
(0 = en suosittelisi, 10 = suosittelisin lämpimästi)
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Palvelun suosittelu

Koko maa
Kotihoito, 
Loviisa

Net Promoter Score, NPS *
48 34

Keskiarvo **
8,5 8,2
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*NPS on asiakastyytyväisyyden mittari. Asiakkaat vastaavat palvelun 

suosittelukysymykseen asteikolla 0–10. NPS lasketaan siten, että ensin vastaajat 

luokitellaan suosittelijoihin (9–10), passiivisiin (7–8) ja arvostelijoihin (0–6). NPS lasketaan 

vähentämällä suosittelijoiden prosenttiosuudesta arvostelijoiden prosenttiosuus. NPS 

sijoittuu välille -100 ja 100. 

** Keskiarvo vastauksille 0-10.
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Palvelu ja hoitajat
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Palvelu ja hoitajat
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Palvelu ja hoitajat
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Palvelu ja hoitajat
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Palvelu ja hoitajat
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Palvelu ja hoitajat
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Palvelu ja hoitajat

2.11.2022

13

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Ei lainkaan Vähän Paljon Erittäin paljon

Häiritseekö hoitajien vaihtuminen sinua?

Koko maa Kotihoito, Loviisa



www.lovisa.fiwww.loviisa.fi

Palvelu ja hoitajat
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En koskaan Joskus Usein

Oletko jäänyt ilman palveluita, joita tarvitset, koska rahasi eivät ole riittäneet 
palveluihin?
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Turvallisuus
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Osallisuus
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Osallisuus
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Virkistys
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Virkistys
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Ruoka ja ateriapalvelu
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Tyytyväisyys elämään
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Yksinäisyys
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